

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

RETIFICAÇÃO

Retificar na Consulta Pública n.º 567, de 4 de outubro de 2004, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, Seção I, páginas 77 e 78, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

SITUAÇÃO PRETENDIDA:

GOIÁS

GO

Anápolis	279	A1	012° a 020° (São Francisco de Goiás/GO)	2,500	16°S49'50'';49°W31'55'
Guapó	208	A4			13°S26'13'';49°W08'42'
Hidrolândia	294				
Porangatu	231	A3			
Turvânia	223	C			

LEIA-SE:

SITUAÇÃO PRETENDIDA:

GOIÁS

GO

Anápolis	279	A1	012° a 020° (São Francisco de Goiás/GO)	2,500	16°S49'50'';49°W31'55''
Guapó	208	A4			13°S26'13'';49°W08'42''
Hidrolândia	294	A4			
Porangatu	231	A3			
Turvânia	223	C			

MARCONI THOMAZ DE SOUZA MAYA

Superintendente

Substituto